Blaser-Waffen Blaser Carbon Stick

Artikelnr.: 214989
69,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zubehör - Sonstiges **Kategorie:** 3. Bein für Blaser Zielstock

Zustand: neu

Beschreibung:

Das Blaser Carbon Zusatzbein für den Zielstock ist eine innovative Ergänzung, die die Funktionalität und Vielseitigkeit Ihres Zielstocks verbessert. Entwickelt für Jäger, die maximale Stabilität und Flexibilität bei der Jagd benötigen, bietet dieses Zusatzbein eine Reihe von Vorteilen.

Merkmale und Vorteile:

Erhöhte Stabilität: Durch die Befestigung des Zusatzbeins wird die Gesamtstabilität des Zielstocks erhöht, was besonders bei unebenem Gelände oder langen Schüssen von Vorteil ist.

Flexibilität: Das Zusatzbein kann schnell und einfach an Ihrem bestehenden Blaser Carbon Zielstock angebracht werden, ohne die Handhabung oder Beweglichkeit einzuschränken.

Höhenverstellbarkeit: Mit der Möglichkeit, das Zusatzbein in verschiedenen Höhen zu positionieren, können Sie die Stabilität und Ausrichtung Ihres Zielstocks an die jeweilige Jagdsituation anpassen.

Robustes Carbon-Material: Hergestellt aus hochwertigem Carbon, ist das Zusatzbein robust und leicht zugleich, was eine zuverlässige Leistung und eine lange Lebensdauer gewährleistet.

Kompatibilität: Das Blaser Carbon Zusatzbein ist speziell für den Blaser Carbon Zielstock konzipiert und bietet eine nahtlose Integration für eine optimale Leistung. Technische Daten:

- Material: Carbon

- Höhenverstellbarkeit: Ja

- Kompatibilität: Passend für den Blaser Carbon Zielstock

- Lieferumfang: Ein Zusatzbein pro Packungv

Sonstiges:

Das Blaser Carbon Zusatzbein für den Zielstock ist eine innovative Ergänzung, die die Funktionalität und Vielseitigkeit Ihres Zielstocks verbessert. Entwickelt für Jäger, die maximale Stabilität und Flexibilität bei der Jagd benötigen, bietet dieses Zusatzbein eine Reihe von Vorteilen. Merkmale und Vorteile:

Erhöhte Stabilität: Durch die Befestigung des Zusatzbeins wird die Gesamtstabilität des Zielstocks erhöht, was besonders bei unebenem Gelände oder landen Schüssen von Vorteil ist.

Flexibilität: Das Zusatzbein kann schnell und einfach an Ihrem bestehenden Blaser Carbon Zielstock angebracht werden, ohne die Handhabung oder Beweglichkeit einzuschränken.
Höhenverstellbarkeit: Mit der Möglichkeit, das Zusatzbein in verschiedenen Höhen zu positionieren, können Sie

Höhenverstellbarkeit: Mit der Möglichkeit, das Zusatzbein in verschiedenen Höhen zu positionieren, können Sie die Stabilität und Ausrichtung Ihres Zielstocks an die jeweilige Jagdsituation anpassen. Robustes Carbon-Material: Hergestellt aus hochwertigem Carbon, ist das Zusatzbein robust und leicht zugleich,

was eine zuverlässige Leistung und eine lange Lebensdauer gewährleistet. Kompatibilität: Das Blaser Carbon Zusatzbein ist speziell für den Blaser Carbon Zielstock konzipiert und bietet

eine nahtlose Integration für eine optimale Leistung Technische Daten:

Technische Daten: - Material: Carbon

- Höhenverstellbarkeit: Ja
- Kompatibilität: Passend für den Blaser Carbon Zielstock
- Lieferumfang: Ein Zusatzbein pro Packungv

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Blaser Group GmbH, Ziegelstadel 1, 88316 Isny im Allgäu, GERMANY, E-Mail: info@blaser.de



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com